

nem a tudományellenes, vulgáris materializmus és idealista világnézet alapján adják elő az eseményeket. Teodoszics hangsúlyozottan kiemeli, hogy a történelem tanításának célja: »Hazánk, népünk iránti határtalan szeretet fejlesztése. Ennek az eszmének kell áthatnia az egész történelem tanítást«.

Ha az elvi cikkek mellett a jövőben — mint ahogy azt tervbe is vették — gyakorlati munkákat is közölnek a folyóiratban, melyek még közelebből rávilágítanak tanítóink

közvetlen feladatainak helyes megoldására és megmutatják azok levezetésének formáit és módját, a »Népciktatás« nagyszerű segédkönyvül szolgál majd, amelyet minden magyar tanító naponta kezébe vesz. Újabb biztositék lesz ez arra, hogy tanítóink eredményesen küzdenek a tőkésrendből fennmaradt fölfogások a tudományellenes, idealista világnézet káros befolyása ellen a nevelői és oktatói munkában.

Szauer László

A HID IRODALMI PÁLYÁZATA AZ ÉVI PÁLYADIJ ÖSSZEGE 55.000 DINÁR

A *HID* szerkesztősége folyó év július hó elsején hirdette meg *harmadik* irodalmi pályázatát, amely immár harmadszor újabb erőpróbára hívja föl a haladászellel írástudóit. Az idei pályázat a két előbbihez viszonyítva egy új műfajjal bővült. Az elbeszélés, a vers, az egyfelvonásos és a háromfelvonásos színmű mellett pályázatot írtunk két irodalmi eszközökkel feldolgozott riportra is, amely a fenti négy közül a legkönnyebben megközelíthető műfaj és amelynek közvetlen hangján fiatal, induló íróink új tehetségeink komoly és időtálló műveket adhatnak.

Az idei pályázati felhívás ezért a *fiatal tollforgatókhoz szól*, — nem vesznek részt azon a hivatásos írók, az Írószövetség tagjai. Így a pályázat új tehetségek, most bentakező erők megmutatkozása lesz s az idei pályázat ezzel is még jobban elő kívánja segíteni irodalmi életünk fejlődését, az irodalomművelők tekintélyes táborának kiszélesedését.

Pályázatok:

1. Elbeszélés: első díj 5.000 dinár, második díj 3.000, harmadik 2.000 dinár.
2. Vers: Első díj 3.000 dinár, második 2.000, harmadik 1.000 dinár.
3. Egyfelvonásos színmű: Első díj 6.000 dinár, második díj 4.000, harmadik díj 2.000 dinár.
4. Háromfelvonásos színmű: első díj 10.000 dinár, második 5.000, harmadik díj 3.000 dinár.
5. R riport: első díj 5.000 dinár, második 3.000 dinár, harmadik díj 1.000 dinár.

A pályaművek benyújtásának határidejét a szerkesztőség mind az öt műfajra *1948 december hó 31-ig meghosszabbította*.

Novisád, 1948. november 22.

A *HID* szerkesztősége